

fegyvert a nem várt időben, mert nem akarta kitenni magát későbbi meglepetéseknek. Vajon csak ugyan lenne az entente és Magyarország, vagy talán Bulgária közt is a közel jövőben valami meggyezés? Ezer is vetette föl, erőt Erdélybe, mert attól félt, ha másképp eszeléskék, akkor csak szép ígérekkel fizetik ki, amint ez 1877-ben történt. Mindjárt a háború elején paaszt emelt Románia Briandnál az oroszok télenégsé miatt, de az édes-kovessé használt. Ma már Románia pusztulásáról beszélnek és Oroszország mégis előbbre valónak tartja, hogy inkább szabadonvalónul törekedjék Lemberg felé, semhogy Románia megsejtsen. Ekkor tehát, hogy az elásh sajtó elvesztette a bátorságát és soha közt azt érezte, hogy Románia többre bírható, ha járásban megmentik, mint hogy később a felszabadítandó nemzetek sorában szerepeljen és mint marit a világ szánalmát felkeltse. Azon sem szabad azonban majd eszébe jutni, ha a két-kegbezetett románok az utolsó pillanatokban más határoznak és inkább magyarátkoznak a nemzeti és politikai függelenségüket garantáló különbségeket, semhogy a mai visnyok között folytassák a harcot. Kétségtelen, hogy Románia katasztrófája a világháborúnak legkiívőbb és legszörnyűbb csapása lenne. De bár már csak a legutolsó meglepetése lenne ennek a rettenetes tragédiának.

Arz hadseregének hargai román földön

Megsemmisített ellenséges tü-zérezradék Az „Előre” hadosz-tály sikeres küzdéssel.

A sajtóhadisárlásról jelentik: Az a honvéd hadsereg, amely a visszavonuló románokat Székely-udvarhelyen és Csikszereván ke-restül maga előtt hajtotta, negy-vennyel óras szakadatlan harcban jutott a csiki hegyekig. A rendszel-entül visszavonuló románoknak nem volt idejük Udvarhely és Csik megyéket elpusztítani.

A csiki hegyekből az Ujvil-gyében előmozdult hadsereg kös-tük az elföldi legénységéből álló Górholtól Brest Litovszkig sok dicőcséget aratott „Előre” honvéd-hadosztály amelynek legénysége nemzetisaiati állagon viseli az „előre” jelezőt négy hét óta nehéz és veszteségteljes harcban áll. Félssza ágyu drög itt egy rövid fronton: a tüzéségi párbaj azon-ban egyoldalú. A román ütögek alig adnak életjelet magukról.

Az ellenség négyes és nyolcas számú tábori tüzérszereze felerész-ben megsemmisült már az első csatnapokban.

Hadosztorunk egészen román területen áll.

Az 1528 máteres Monte Cero-utától az Obilca Laposu déli lej-16jn át az 1220 és 1229 magas-lati pontokon keresztül a drama-nesti egyvágányú iparvutó 16 réig húsdik hurokba került.

A teret, ahol szakadtlanul vé-és csaták folytak, nehezebb az

iszondi szakasz bármelyik polói részleténél. Az Csárdókban mo-csaras talajon húsdnak a rajvo-nalak A vismozások és a sza-kadók módot nyujtanak az át-karolásra.

A románok teljes képessége és bátorsága meghatározódott amióta Arz serege a magyar határt átlépve, román területen har-rületen harcol. A honvédeknek bár iratjukat sikerrel viszik előre Dermanesti felé nem a gyors elő-nyomulás a feladatuk, hanem az, hogy minél nagyobb ellenséges tartalékok vonjanak magukra. Csik-jukat teljessen elérték. Honvéd zászlóaljakkal szemben a negyedik jászai teljes román hadtest áll Person tábornok vezetésével.

Churchill Németország legyőzhetetlenségéről

Hindenburg mindenre képes

A londoni Observer című lap-ban két cikk jelent meg, amely óriási szenzációt keltett az angol fővárosban. A beavatottak szerint a cikkek Churchill tá és ezért az entente összes lapján igen behatóan foglalkoznak velük és nyíltan megmondják, hogy a leg-nagyobb megütközéssel vettek tudomást róla, hogy Anglia volt tengerészeti minisztere, aki a há-boru egyik legfőbb okosója, most Németország legyőzhetetlenségét meri hirdetni.

A cikkirő ugyanis kifejti, hogy Németország ezer kilométeres fron-ton áll ellent az ellenség nyomá-sának ellenkül, hogy meg tudánk ingatni bárhol a német frontot, mert azok a kisebb és nagyobb részlet sikerek, amelyeket az en-ente seregek itt elérték, számba se vesetők. Ha Verdunnál előbbre jötték a franciák és ezzel a német állást meggyöngyítették, ez csak egy időleges siker, mert Németországnak hadserege még nagyszámu és érintetlen tartalé-kokkal rendelkezik.

- Keresünk a „Makói Függet-len Ujság” 1916 január 5. február 1. 6. és 14 iki, március 13 iki, valamint a május 2 iki példán, al-ból egy egy számot. Akinek meg- van, sziveskedjék behozni kiad-s-hivatalunkba.

Értesítés.

Felkérjük azon helybeli ke-réskedőket, akik Makói város részére érkező ha'ósági cukor elárusításival foglalkozni óhaj-tanak, hogy ebbeli igényüket f. é november 10 ige nálunk bejelenteni sziveskedjenek.

Előzetes és Sajtó.

Burián báró az önálló lengyel királyságról.

Burián István báró külügymi-niszter hídfőn Berlinen át Varsó-ból idérkezett. A külügyminiszter fogadótt egy lengyel képviselőségből alakult küldöttséget, melynek tag-jai a következők voltak: Brud-sinsky József dr., a városi egye-tem rektora, a varsói községta-nács elnöke, Khamleovsky Zsig-mund mérnök, Varsó városának polgármestere, a varsói hitközség képviselője, Liekstein egyetemi tanár. Dabroieki Stanislo, a fő-ségi bíróság képviselője, La-piofi Mihály volt dumaképviselő, Radzivił Ferenc herceg, a varsói milícia parancsnoka, Koniaier Adám gróf, a fősegítőtanács végrehajtó-bizottságának elnöke. A küldöt-tség nevében Brud-sinsky József rektor mondott beszédet a kül-ügyminiszterhez, melyben a len-gyel nemzet különböző kívánsá-gait fejtette ki, melyek a lengyel állam alakítására irányulnak. A rektor beszédére a külügyminisz-ter a következőket válaszolta:

- Nagy meglepődésemre szol-gal, hogy önök let tudvözöihetem s közdöihetem önökkel, hogy öfel-sége az ön legkedgyelmesebb uram és magasztos szövetsége, a német császár öfel-sége ehatáro ták, hogy a lengyel államot új életre keltik. A jövőbeli lengyel királyság ter-mészetesen csak a békekötés után fogja teljes állami életét megkez-detni a két központi hatalomhoz való szoros kapcsolatban, még pe-dig ugy politikai, mint katonai tekintetben meg fogja fennállásá-nak biztosítékait találni. Öök memorandumban kívánságainak egész sorát fejezik ki, amelyekre eszidő szerit még nem lehetett kiterjesskedni, de biztosak lehet-nek banna, hogy német szövetsé-gesüekkel egyetértés en, arra fo-gok törekedni, hogy kívánságaikat alkalmas időpontban a lehetőség-hez képest teljesítem. Mostanáig is többször adtuk bizonyítékát a Lengyelország iránt való élénk akaratát eltelet érdek ögedésünknak. A lengyel állam megalapításán eddig is sokat dolgoztunk, nem szabad azonban a harcban és a munkában megbőnulnak és hogy-ha eljön a béke, megnyugvással és kedve ö kilátással adassuk át önöknek szabaddá lett országukat. Mi véglegesen megakarjuk szabá-dítani Lengyelországot az orosz igtától és ebben az önök akaratával ötel segítségére is számíthatunk. Legyenek teljes bizalommal hoz-szánk, bízzák sorsukat bizodalom-mal a szövetséges hatalmak kezé-be, s dolgozzanak egész szelmi és a ygi erejükkel velünk együtt Ausztria Magyarország és Német-oroszág által ehatározott törvényel tettnek megvalósítására: szabad, önálló lengyel királyság újraszál-tásán.

A lengyel urak az ödvözölés után még hosszabb időt tölttek a külügyminisztériumban öök beszélgetésben Burián báróval és a fogadásban neki segédkezö M. c. öhlo báróval, Mérey nagykövettel, Forgách gróffal, Ugroa közzel, Meathong edvri tanáccsal és Hayos gró közzel tanácsossal. A küldöttség tagjai másnap viss-zarutáltak Varsóba.

Mint bőszi tudósítók értesül,

ugyanaz a lengyel küldöttség szombaton, október 28 án megje-lent Bethmann Holiweg birodalmi kancellárnál, ahol ugyanugy fo-gadták öket, mint Bősben.

Megalkottuk az önálló lengyel államot.

Alkotmányos monarchia. — Önálló lengyel hadsereg.

A cs. és kir. lublini főkörmány-zóság holnap a következő proklamációt fogja közzé tenni:

A lublini főkörmányzóság a-kosságához!

Öfelsége Auszria császárja és Magyarország apostoli királya, valamint Öfelsége a német császár fegyverrel végleges győze-lmébe vetett szilárd bizodalommal, attól a kívánság:öt vezettetve, hogy a vitéz hadseregei által orosz uralom alól nagy áldozatokkal elragadott lengyel területeket boldogabb jövődö felé vezessék meggyeztek abban, hogy eme területékből önálló államot alkot-nak örökösödés alapján levö mo-narchiával, alkotmányos államser-vezettel.

A lengyel királyság határainak pontos megállapítása egyelőre füg-gőben marad. Az új királyság, a két szomszédos hatalomhoz való kapcsolatban megtalálja azokat a biztosítékokat, amelyekre erőnek szabad kifejtéséhez szüksége van. A régi időből való lengyel had-sereg dicőcségen hagyományai, a mostani nagy háboruban harcoló vitéz lengyel bajtársak emlékezete a lengyeleknek saját hadseregé-ben éjen tovább.

A hadsereg szervezetét, kikép-zését, vezetését köös megállapo-dással fogjuk szabályozni. A szö-vetkezett uralkodók abban a bi-zodalommal teljes reménységben vannak, hogy a lengyel királyság-nak az állami és nemzeti fejlö-désre való vágyakozása, Európa általános politikai viszonyainak és saját országait és népek biztos-ságának figyelembe vevésével, most már teljesíthető. A lengyel királyság nagy, nyugoti szomsé-dor állami örömmel fogják látni keleti hotáru ikon egy szabad, boldog és nemzeti életének örendö állam újraszbedését és felvirágzá-sát. Ausztria császárjának és Ma-gyarország apostoli királyának legfelsőbb paracára a cs. és kir. főkörmány:ó Teljessen azonos szö-vegü hirdetémmel becsíjtanak kü-ezzel a hirdetémmel egyidőben a városi főkörmányzóságban is.

Egy jókarban levö használt

nagy sparhert

azaz takaréktűzhely keres-telék sütővel.

Cim a kiadóban

Viaszallították a régi menetrendet

Az Acsev legújabb menetrendje. Sajat tudósítottól. Makó, 1916. nov. 5.

Ma éjjel megváltozott az Acsev menetrendje, amely szerint a közlekedés kellemesebb és kényelmesebb lesz. Az új menetrendet itt közöljük:

- I. Személyvonatok: Szegedről ind. 3 óra 6 percek. Makóra érkeik 4 óra 8. Makóráról ind. 4 óra 23. Aradra érkeik 7 óra 33. Szegedről indul 3 óra 17 p. d. u. Makóra érkeik 4 óra 18 percek. Makóráról indul 4 óra 35 percek. Aradra érkeik 7 óra 51 este. Aradról indul 6 óra 40 p. d. e. Makóra érkeik 10 óra 11 p. kor. Makóráról indul 10 óra 43 p. kor. Szegedre érkeik 12 óra délben. Aradról indul 4 óra 13 délután. Makóra érkeik 7 óra 52 p. kor. Makóráról indul 8 óra 15 percek. Szegedre érkeik 9 óra 31 p. kor. II. Motorvonatok: Szegedről ind. 10 óra 35 p. kor. Makóra érkeik 11 óra 41 p. kor. Makóráról ind. 11 óra 51 p. kor. Aradra érkeik 2 óra 43 percek. Szegedről indul 6 óra 33 p. este. Makóra érkeik 7 óra 15 p. kor. Makóráról indul 7 óra 18 percek. Aradra érkeik 9 óra 24 p. est. Mészhegyesről ind. 5 óra 42 p. d. e. Makóra érkeik 6 óra 46 p. kor. Makóráról indul 6 óra 50 p. kor. Szegedre érkeik 7 óra 53 p. d. e. Makóráról ind. 11 óra 05 p. d. e. Makó érkeik 2 óra 33 percek. Makóráról indul 2 óra 34 percek. Szegedre érkeik 3 óra 40 p. kor.

Onállóságot adott a király Galiciának.

Bécsből jelentik: Holnap a Wiener Zeitung a következő legfelsőbb kérésrel fogja közölni: Kedves Kórház! A német császár felelősségével történt megengedéselem értelmében, vités hadseregekkel által orosz uralom alól elragadt lengyel területekből önálló államot alkotnak örökösödés alapján lévő monarchiával, alkotmányos államalakított. Ez a katonai megindult szívek gondolkodás az odaadás és hűség ama számos bizonyítékára, amelyeket uralkodásom folyamán Galícia tartomány részéről tapasztaltam, valamint azokról a nagy súlyos áldozatokról, amelyeket ez az ország a jelenlegi háborúban, kivéve a leghevesebb ellenesleges megrohanásoknak, a birodalom keleti határainak győzelmes megvédése érdekében hozott és amely tartós legényi biztosít számára legmelegebb anyai gondoskodásom tekintetében. Akarom tehát, hogy abban a pillanatban, amelyben az új állam megalakul, eme fejlődéssel kapcsolatosan Galícia tartománynek is azt a jogot adományozom, hogy országos ügyeit annak teljes mértékéig, ami az állami önszükséghez való tartozásánál és annak érdekében összhangzásban van, önállóan in-

tézhessen és Galícia lakosságának biztosságot a nemzeti gazdasági fejlődésnek lehetséget. Amikor tudatom Ósnel szándékmat, megbízom Önt, hogy annak törvényes megvalósítására alkalmas előterjesztéseit kidolgozza és Nekem előterjessze. Ferenc József s. k., Kórház s. k.

NAPI HIREK

Hősi halál. Mely részvétellel értesülünk a „Makói Független Újság” egyik derék munkásának hősi haláláról. Szabadi Ferenc a Makói Független Újság” szerzője a legutóbbi lsonzó offenzíva alkalmával az egyik rohamnál hősi halált halt. Elenséges golyó fejen találta nyomán meghalt. Korai halála mely gyászba b. ritolta családját. Mi is kegyelettel őrizzük meg emlékét ezen derék munkatársunknak, aki derék jóra való munkás volt itthon s hős katonai harcok mezején.

E napokban megérkezik Makóra a két vagon cukor. Megirtuk a napokban, hogy Makó város közönségének a cukorközpont 2 vagon cukor utalványozott. E a két vagon cukor Mészhegyesről már ki van utalványozva s e napokban megérkezik Makóra, Mire a városi cukorgazdálkodók elkészülnek mindenki hozzá is jut cukorhoz, mert akkorra már itt lesz a cukor.

Katonák szalmacipője. A harctéren küzdő katonáknak a hideg ellen való megvédése érdekében ismét országos mozgalmat indult. Legújabbban a hadvezetőség szalmacipők alkalmazásával akarja a katonákat megvédeni a fagyás veszedelmétől. A helygymintster leírásban kéri a törvényhatóságokat, hogy szalmacipők gyártása érdekében indítsanak mozgalmat. A szalmacipők gyártása központi utasítások alapján fog történni.

Rendelet az eltitkolt gabonáról. A hivatalos lap mai száma kormányrendeletet közöl az eltitkolt gabona és egyéb terménykészlet felkutatása végett. A rendelet szerint a pészgyőr megvizsgálhatja, s ütség esetén a fél költésére fél is mérhető azt a gabonakészletet, amelyet a tulajdonos eltitkolt, de amelyet egy régebbi miniszteri iatószkedés következtében főkutatás. Azt a készletet, amelyben hiányt találnak, el kell kobozni

A lélek vesztő. Pompás Nordik film az Uronia mai pompás ujjonsága. A lélekvesztő a címe s három felvonásban a legpompásabb látványt nyújtja a közönségnek. A kifűző drámát „a tartalékos sugó” című 2 felvonásos vígjáték követe, amelyet kacogás nélkül végignézni lehetetlen. A háborus híradónak is

nagyon fog örülni a közönség, mert kifűző ujjonságokat fog bemutatni.

Rendéri hírek. A városbázánál egy malac őrzetetik gazdátlanul, tulajdonosa a rendőrségnél 8 nap alatt átveheti. Magyar-kánizsán egy d. b. szőke koca szerítés elkövetet, körösik. Magyar-kánizsán egy dr. b. 8 hónapos deres mán esik őrzetetik gazdátlanul. tulajdonosa nov. 15 ig ugyanott átveheti. E veszett egy dr. b. fekete bősarszány, melyben 4 dr. b. 23 kor. 1 dr. b. 10 kor. 8 dr. b. 2 kor. és 1 kor. 60 fill. ap ópász volt, megtalálás a rendőrségnél hozza be. A rendőrségnél 3 dr. b. garaboly őrzetetik gazdátlanul, tulajdonosa átveheti.

Makói Uronia Színház

Keddin, 1916. nov. 7 éa,

Lélekvesztő

Nordik dráma 3 felvonásban.

Tartalékos sugó

Vígjáték 2 felvonásban.

HABORUS HIRADÓ

Aktuális.

Előadások kezdete 6, és fél 9 órakor.

Katonák őrmestertől lefelé a jegy felét fizetik, kivéve vasárnap este

!! Nagy megtakarítás !! üzleteknek, gyáraknak, malomoknak és gazdaságoknak.

A létező legjobb és legtartósabb

PAPRSPÁRGÁT

Csomagolásra 2, 2 1/2 3 és 4 mm. vastagságban kg-ként K 350, 100 kg. K 340.

Postacsomagokhoz kg-ként K 420, 100 kg. K 400.

Szálakötéshez (2 és 2 1/2 mm) kg-ként K 350, 100 kg. K 340.

Zsákcímekhez 4 mm esből vágva és kötve kg-ként K 360, 100 kg. K 350 — árban szállítja pész raktáraiól utánvétel a

Pécsi Kereskedelmi és Iparbank R. T. áruosztálya Pécs. 5 kg nál kevesebb nem küldhető.

Papirkötelek.

Elismeré nyilatkozatok.

Nagyobb rendelésnél kedvezmény.

REGÉNY.

Egy világváros rajtalmat.

(1808)

129. fejezet.

A második összecsapás.

Három az igazság! mondá mosolyogva s a harmadik betétre ötszáz frankot tett!

A szerencse há volt hozzá, a harmadik forduló is nyereséget hozott neki, míg ellenben a többiek mind vesztek.

Romlaky vérszemet kapva, felkiáltott:

Negyedik betét: százezer frank!

No most kezdődik a tánc mondák többen halkan. Meglátjuk ki lesz a nyertes.

A croupier nyugodt maradt s oly közönyösen fogta a roulette gépet, akár egy kávéházió!

A kerék fordul, a kártyák potyoktak, minden színtől Romlakyra irányult a hátrább állók átgashodtak és hássára nyújtották a nyakukat. Alakos csatlódás! A kártya es egyet nem ütött bal! A bank embere szepen begereblyeste a pénst s mintha mitsem történt volna, közönös ületszerű hangon mondá:

Ujjáték — helygyak és urak, tessék tenni!

Romlaky tudta, hogy minden tekintet ő rá irányult, már csak merő hűségből sem szabad meg hátrálnia. Hadd lássa a világ, hogy százezer frank veszteség! ő neki semmi! Hiszen őja a tegnapi nyereségből.

Valódi nagyuri könnyedséggel kivett a tárcájából még százezer frankot s kitepte. Aztán intett kezével, mintha mondani akarta volna:

— Mehet!

A kerék meg is indult. Mindenki feszülten figyelt. Romlaky higgadt-ságát és könnyűvérűségét kimutató, előző mosolygással jártatta körül tekintetét a játékasztal körül körülövező közönségen.

A mosoly azonban egyszerre elhalt ajkán; tekintete egy percig egy igon arcon tapadt, s egy arca, mely neki ismeretes és mégis idegenszerű!

Abból az arcból egy szem hiányzik, de ez a vonasokat nem másítá meg és a megmaradt szem komor lánggal ég és szinte fenyegetőleg nyújtja rajta. Ebből az egy számból szinte lángbetűkkel kiki ísleje a fenyegető szótat:

— Megtaláltalak!

Romlaky egy szempillantásig dermedva néz rá. Egy szó, egy név dördül meg benne, egész lényét átjárja egy gondolat, minden porcikája ezzel az egy érzéssel telik el: Szappanos Illés itt van!

Igen, ez a félszemű ember nem lehet más, mint Szappanos, a nagy bankáhamisító, a római Dal-Monta gróf. De miként vesztette el egyik szemét?

E fölfedezés egyszerűben megváltoztatta Romlakyt; mi volt neki most a játék? A második összecsapás frank is elcsúszott.

(Folyt. köv.)

Dr. Friedl Ármán
 In... a posta mel-
 te... Uri-utca
 ... emeletre
 helyezte át.

Talpalatassa

cipőjét ill. Kovacsnál Rákóczi-
 utca 35. szám alatt hol min-
 dennemű rendelést és javítást
 olcsón és gyorsan eszközöl!
 Völg Molnár-féle ház az érben.

**20 H. P. magánjáró
 benzín motor**

4 vasúti ülésel ekével együtt,
 EL DÓ 10000 k.-ért Nagy-
 megyén. Emben is megte-
 ríthető.

Kiss Imre

Uj kocsikat, gépeket, tü-
 kőre... darálókat, bo-
 ro... g... és kocsit
 ... árban
 ...

Glück Samu
 géptároló.

Rakói Fertő gőzeket tulajdonos
 galna vagy hagyma föld
 ... elvállal

ugyanolyan mentes heremagot
 nagyban és kis mennyben kaphatók.
 Értekezni lehet: Váradi utcai ver-
 degyében 48. szám alatt

Vadászfegyver

teljesen új eladó.

Fegyverműhely,

Szécsenyi-tér 5. szám.

Jó házikoszt

kerestetik az első század kör-
 letében, 4-5 önkéntes szá-
 mára uri háznál. Árakkal meg-
 jelölt levelek „Önkéntes” jel-
 gével a kiadóba kéretnek.

Kiadó hagymaföldek

közel a városához
 Iritz Miksánál.

Egy kisasszony

egy 4 éves gyermek melé felvóta-
 tik. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó föld

Apátfalvai határszéleő II ka-
 tasztra is föld, tanyaépületekkel
 együtt örökáron szabadkészből
 ELADÓ. Értekezni lehet:

Balogh Antal

tulajdonossal Páva utca 8 sz. a

Káposzta

kapható jutányos árban De-
 zsewfly-tér 27. szám alatt a
 Ludpiaccal szemben.

Miután folyton drágul aján-
 lom a gyors beszerzését.

A Makói Önszegélyző Egy-
 let miútt szövetezést, (Hunyadi-
 utca, makói fakareképzéztár
 épület) újonnan megnyit

zálogintézte

a legmérsékeltbb kamattal és
 legelőnyösebb feltételek mellett
 kölcsönöket ad

ékszerekre, arany és ezüst-
 neműekre értékpapírokra,
 sorsjegyekre

és egyéb ingóságokra.

Takaréktári osztálys kö'cső-
 nőket folyosít előnyös kamattal
 és fizetési feltételek mellett
 ingatlanokra, váltóra és köte-
 lezvényre.

Hivatalos órák d. e. 9-12-ig
 d. u. 3-5-ig.

POOR ENDRE

gyógyszerésznél kapható Makón

VILMA-CRÉM

gyorsan és biztosan ható ár-
 talmatlan szer: szepő, máj-
 foló, arc-, bőrvörösség és min-
 denféle bőrtisztítatlanság ellen.

Vilma hajpor, Vilma szappan és hajjító szer.

Ára: Vilma-crém 1 korona,
 Vilma-hajpor 1 korona, Vilma
 szappan 70 fill, Hajjító 1 K.

Ezen piperezerek több kiállításán
 érmekkel lettek kitüntetve.

Marhabőrt,

lőbőrt, juhbőrt, nyulbőrt, hárány-
 bőrt, csikóbőrt és mindenfajta
 bőrt és gyapjút, a legma-
 gasabb napi árban veszek.

Löwenstein Ármán

Deák Ferenc-utca 48 szám.
 Fácskai bormérés mellett.

Jön!

Jön!

Egy 13-15 éves leány,
 mindenesnek felvételik. Cim
 a kiadóban.

Eladó

egy jursi magkoca 14 hona-
 pos kitűnően fejlett és 4 uj
 ablak Túr-utca 3 szám alatt
 a honvédben

Kardos Jánosnál

megtekinthető.

Eladó ház.

Soványi-ut 1 szám alatt a csősz-
 ház mellett levő HÁZAM

szabadkészből eladó.

Értekezni lehet a fenti szám
 alatt.

Értesítés.

Fogkoronák, hidak, egész fog-
 sorok, szápadlás nélküli, arany-
 ból, platinából

fogtömések

ezüst amalgamból és a fog-
 színével azonos porcellánból.
 Fogkövek elváltatását, fogak
 fehéritését és hibás fogsorok
 átalakítását elvállalom. 28 éves
 fogtechnikusi gyakorlatom alatt
 több éven át Budapesten és
 Berlinben is szerzett tapasztalataim
 felbátorítanak arra,
 hogy ezen szaktudásomat a
 nagyérdemű közönség becses
 figyelmébe ajánljam.

Teljes tisztelettel:

Seress György

vizsgázott fogtechnikus, Uri-
 utca, Böhm-féle ház, Makón.

Jó és olcsó

munkát ha óhajt, forduljon
 teljes bizalommal az alatt írt
 céghez. Üzletemben ruhatisz-
 títást, javítást, átalakítást
 női és férfi ruha-
 neműekben elvállalok
 Kivánatra házhöz megyek.
 A n. é. közönség szives párt-
 fogását kérve, vagyok kiváló
 tisztelettel:

Nagy István

szabó-mester, Hajnal-utca 14.

BOSTON CEZÁRJA

Jön!

Jön!